

小区里开了场特殊演唱会 上千居民同唱国歌



温暖
一刻

本报讯（李丽艳 记者 梁可心）7日晚，一场特殊的演唱会在平房区联盟街道南郡豪庭举行，上千名居民齐唱国歌，为战疫的平房人驱散疲惫、注入动力。

在防疫卡点临时党支部书记肖斌的带领下，联盟街道办事处、南红社区的工作人员，区直机关下沉干部，南方物业工作人员，志愿者，医务人员与小区居民温暖互动，在小区举行了一场特别的演唱会，共同演唱国歌以及《我和我的祖国》《相亲相爱》《真心英雄》等歌曲，“主唱团”在小区边走边播放歌曲伴奏，居民在家中打开手机闪光灯参与合唱互动。

“如果您家中有老、弱、病、残、孕等特殊群体，或生活中有紧急需求，请第一

时间与我们联系……”7日一早，联盟街工委向全体居民发出了一封信，引导广大居民群众按照抗疫要求，积极参与核酸检测。为感谢居民们的全力支持，当晚，全体工作服务人员又策划了一场“演唱会”，希望在这个冬季，全体党员干部和群众同心同德，共同为平房筑起抗击疫情的坚固防线。

一场温暖互动结束后，南郡豪庭小区又组织工作人员连夜清雪。8日5时许，居民发现，小区工作人员已经兵分几路，开始忙着收垃圾、消杀、给老人送药、给婴儿送奶粉……为守护小区2654户居民开始了新一天的忙碌。

“大白女团”雪中跳广场舞 为隔离居民隔空加油



本报讯（韩志艳 实习生 邹雪娇 记者 王铁军）7日晚，天空飘着雪，平房区东安名苑小区广场出现一支身穿防护服的队伍，她们是保国街道的“战疫大白女团”，在白天劳累了一天后，晚上又开始录制“广场舞教程”，带领居家隔离居民跳舞，为隔离居民隔空打气。

音乐响起，她们首先带来了“最炫民族风”广场舞表演，这是下午在居民微信群里跟大家约定好的一次隔空跳舞活动。广场舞音乐结束后，“大白”向居民们喊话：“大家一起加入我们，在居民群里发你们的视频，比一比谁跳得好！”话音刚落，音乐再次响起，“大白”

们又带来了一段《护花使者》粉红色的回忆》舞蹈串烧，引得居民阵阵欢呼。

舞蹈的视频很快在各个居民群里传开，大家纷纷点赞，有暖心感谢的话、有心疼理解的关怀，有的居民还直接向几位“大白”发出邀请：“快来我家楼下，带我们一起跳！”

“女团组合”源于保国街道几个女生午休时的突发奇想，用舞蹈为不能出门的居民带来一些欢乐，还能带动大家一起健身锻炼、动起来。这几天“大白”们利用一切休息时间紧急排练，虽然不是专业的表演，虽然居民们无法下楼观看，虽然外面的天气很冷，但是大家都打开窗户呐喊助威、大声喝彩。

哈尔滨市11月7日0-24时疫情通报

11月7日0-24时，哈尔滨市无新增本土新冠肺炎确诊病例；无新增本土无症状感染者。

为精准落实“防输入、防输出、防扩散”防控策略，有效控制和阻断新冠疫情传播风险，依照市应对新冠肺炎疫情工作指挥部发布的第33号、34号公告，现提醒广大市民：

零新增不等于无风险。请广大市民继续牢牢绷紧疫情防控这根弦，密切关注确诊病例相关信息，如与确诊病例活动轨迹有交集的，应当主动向所在社区(村屯)、工作单位报备，并配合落实防控措施。如出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等症状，请勿自行服药，需佩戴口罩尽快到就近的医疗机构发热门诊排查和就诊，就诊过程中避免乘坐公共交通工具，并主动告知旅居史、接触史。请广大市民群众非必要不离哈，确需离哈的，须持48小时内核酸检测阴性证明，凭健康码绿码通行，并全程做好个人防护。

请广大市民群众积极配合流调工作，如实提供相关信息。对不认真配合流调工作的人员，将实行龙江健康码黄码管理；对刻意隐瞒流行病学史造成疫情传播后果的，将严肃追究法律责任。

在全员核酸检测过程中，为确保核酸检测全覆盖、无遗漏，已对核酸检测实行

龙江健康码赋码管理。请未按要求进行检测人员尽快到指定地点完成核酸检测，待完成检测且结果为阴性的，健康码会调整为“绿码”。如因核酸检测信息有误导致码色异常，居民可持核酸检测记录及有效证件到所在地社区村屯，由社区村屯龙江健康码管理员核实情况，予以更正；不确定社区村屯的人员可拨打12345热线电话进行咨询办理。继续开展全员核酸检测的城区，请广大市民群众按照社区村屯通知的时间段，携带本人有效身份证件，规范佩戴口罩，及时前往采样点进行核酸检测采样，并按现场指引有序排队，与他人保持1米以上合理距离，不插队、不交谈、不聚集。

疫情防控人人有责，请广大市民群众时刻保持良好的个人防护意识和卫生习惯，出门佩戴口罩，勤洗手、常通风、少聚集，保持社交距离，推广分餐公筷，垃圾分类投放，看病网上预约，保持健康生活方式。请广大经营单位积极配合疫情防控工作，认真落实好“扫码、测温、戴口罩”等各项防疫要求，安全经营，切实担起社会责任。全市人民勠力同心，共同筑牢疫情防控防线，坚决阻断疫情传播扩散渠道，打赢疫情防控阻击战、歼灭战。

哈尔滨市卫建委
2021年11月8日

平房区每3天为封控小区 免费发“蔬菜包”

本报讯（高琳 记者 梁可心）为保障封控小区内居民基本生活物资供应，让百姓吃上放心菜，日前，平房区推出每3天为封控小区免费发放一次“蔬菜包”举措，全力保障居民正常生活。

连日来，平房区商务局严格筛选供应商单位，首先确定了正阳超市、地利生鲜、嘉田生鲜、满客隆等区内6家大型商超负责供应政府“蔬菜包”，要求供应商单位严格遵守《疫情防控生活物资配送注意事项》，并签写了《配送单位承诺书》。

为保障配送安全，所有物资先由配送单位卸到小区门口，经过消杀后，再

经社区工作人员配送到居民手中，确保配送全流程无接触，让居民吃到“放心菜”。据了解，目前每份蔬菜包中都有土豆、白菜等4种蔬菜，可以满足一户居民3天的饮食需求。

截至目前，区商务局已为封控小区居民免费送出32000余份蔬菜包。为保障小区居民个性化生活物资需求，平房区又相继对接了区内13家大中型超市，通过社区微信群销售蔬菜、水果、肉类等物资。平房区要求这些企业责成专人负责管理网上订单，保质保量及时送达，并承诺商品不高于市场平均价格，平价或低价供应。

强督导 未按规定戴口罩 102名出租驾驶员停运

本报讯（记者 孙莹）全面落实防控措施，驾驶员必须正确佩戴口罩运营，严格监督乘客扫码、佩戴口罩乘车……市交通运输局对公交和出租行业进行疫情防控工作专门部署，要求各公交和出租企业严格落实疫情防控工作主体责任。

5至7日，市交通运输局组织机关与局属相关部门联合各区交通行政执法部门，开展防疫督导检查专项行动。在专项行动中，在主要街路、公交首末站、火车站等重点场所共检查公交车辆500余台、出租车1500余台次，发现出租车驾驶员未按规定佩戴口罩102个，未按规定粘贴健康码车辆11辆。对于查出问题车辆的所属企业，立即进行了通

报约谈，出现问题的驾驶员一律下车停运，同时要求企业组织力量上路开展自检自查，同时将整改情况和自检自查情况进行上报。

市交通运输局充分利用交通智能指挥调度平台，在9月份公交车内增加防疫语音提示的基础上，再次为公共交通和出租汽车终端智能设备增加防疫语音提示功能。同时，利用车载智能设备终端对驾驶员佩戴口罩进行实时监控和抽查，发现问题立即推送所在企业，责令企业立即进行整改。

下一步，市交通运输局将对公交和出租行业持续开展疫情防控工作的日常督导工作，坚决贯彻省市防疫工作的各项要求。

无产权证照房屋情况公示

为进一步规范房屋征收补偿工作程序，切实保护群众合法权益，现将道外区陶瓷三期棚改项目拟征收无产权证照房屋情况对外公示，公示期为三天（2021年11月9日—2021年11月11日），欢迎广大群众对公示内容真伪情况进行监督举报。对公示期内有人反映问题的无产权证照房屋，指挥部将认真

调查核实并依法依规处理。对公示期内无人反映问题的无产权证照房屋，将把相关房屋征收补偿收益给付主张权利人。对主张权利人弄虚作假、骗取征收补偿收益的，所签征收补偿协议一律作废，并由主张权利人承担一切法律责任。对涉嫌违法犯罪的，将交由公安机关追究其刑事责任。

道外区陶瓷三期棚改项目指挥部
2021年11月9日

特此公示。

序 房屋地址 房屋喷号 主张权利人 建筑面积
1 迎新街7号 1-290 陆志鹏 26.86m²